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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 

4.1. INTERPELACIONES. 

RAZONES SOBRE LOS INCUMPLIMIENTOS PRODUCIDOS EN LA APLICACIÓN DEL I PLAN DE CUALIFICACIÓN Y 
FORMACIÓN PROFESIONAL, PRESENTADA POR D. JOSÉ ANTONIO CAGIGAS RODRÍGUEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [7L/4100-0084] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 7L/4100-0084, formulada por D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del Grupo 
Parlamentario Popular, relativa a razones sobre los incumplimientos producidos en la aplicación del I Plan de Cualificación 
y Formación Profesional. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 1 de octubre de 2010 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/4100-0084] 
 

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

José Antonio Cagigas Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Popular al amparo de lo establecido en el 
artículo 160 del vigente Reglamento del Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente Interpelación: 

 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
El Plan de Cualificación y Formación Profesional de Cantabria 2007-2009 pretendió marcar los ejes estratégicos de 

planificación y actuación que garantizasen el impulso político, social y económico imprescindible para que el Sistema 
Integral de Formación Profesional, Cualificaciones y Acreditación de Cantabria contribuyese al desarrollo socioeconómico 
y laboral de nuestra Comunidad Autónoma, impulsando la formación Profesional como herramienta estratégica al servicio 
de los ciudadanos y las empresas. 

 
Finalizado el plazo en que debieran haber sido realizadas las actuaciones y cumplidos los objetivos, la realidad es 

bastante desoladota, tanto por la lentitud de las diferentes Administraciones, como por la falta real de capacidad y voluntad 
política para avanzar. 

 
En consecuencia, se formula al Gobierno la siguiente Interpelación: 
 
Razones sobre los incumplimientos producidos en la aplicación del I Plan de Cualificación y Formación Profesional 
 
29 de septiembre de 2010 
 
Fdo.: José Antonio Cagigas Rodríguez. Diputado Regional" 
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